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CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

17ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

02.04.2019 – TERÇA-FEIRA 

P A U T A  
➢ Tribuna Popular com os representantes da Associação de Familiares e Amigos de 

Pessoas com Autismo de Imperatriz – AFAGAI, que versarão sobre o “Dia Mundial de 
Conscientização do Autismo”. 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Resolução 
nº 01/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Adita o § 4º ao Art. 
53, do Regimento Interno”. 
 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 113/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao 
prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, do cumprimento 
da Lei Ordinária nº 1.642/2016, que “Dispõe sobre a Política de Controle e Fiscalização 
dos Passeios Públicos”; 
 

✓ Nº 114/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação da Rua das 
Constelações, no Bairro Cinco Estrelas; 

 

✓ Nº 115/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da reforma da Praça Davi Alves 
Silva, na Vila Fiquene; 

 

✓ Nº 116/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de Desenvolvimento Social, 
Janaína Lima Araujo Ramos, da extensão da Casa do Idoso, para a região da grande 
Vila Nova; 

 

✓ Nº 117/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva (Irmã 
Telma), ao governador Flávio Dino de Castro e Costa e ao secretário de estado 
de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, da construção de uma creche nas Vilas 
Redenção I e II, em Imperatriz; 
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✓ Nº 118/2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães (Sargento 
Adelino), ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho e ao 
secretário de Estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, da abertura da Rua 
São Paulo, interligando à Avenida XV de Novembro, Centro; 

 

✓ Nº 119/2019, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Agricultura, 
Abastecimento e Produção, Valdir Torres, da perfuração de poço artesiano na Vila 
São João, na região da Grande Lagoa Verde; 

 

✓ Nº 120/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Saúde e à 
Coordenação da Atenção Básica, que seja oferecida a coleta de amostra de exames 
laboratoriais na Unidade Básica de Saúde (UBS), do Bairro Boca da Mata; 

 

✓ Nº 121/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Administração e 
Modernização, José Antônio Silva Pereira, que seja alterada a portaria nº 6446 de 
21 de fevereiro de 2018, que “disciplina a jornada de trabalho no âmbito da Secretaria 
de Educação do Município de Imperatriz para os cargos que especifica, e dá outras 
providências”, com o objetivo de contemplar também os servidores efetivos Auxiliares 
de Magistério, com direito a jornada de trabalho de 6 horas, pois dos lotados nas 
escolas da folha dos 40% (quarenta por Cento) estes são os únicos que trabalham em 
horário diurno e não são contemplados na referida portaria. 

 
 
 

ORDEM DO DIA 
 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Lei Ordinária: 
 

✓ Nº 03/2019, de autoria vereador Adelino Oliveira Guimarães (Sargento Adelino), que 
“Institui o Dia Municipal do Policial e Bombeiro Militar no Município de Imperatriz, 
e dá outras providências”; 
 

✓ Nº 05/2019, de autoria vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, que “Dispõe sobre 
a obrigatoriedade de estabelecimentos públicos e privados a inserir nas placas 
de atendimento prioritário o símbolo mundial do autismo, e dá outras 
providências”. 
 


